
 
 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЛІМІТИ ПО КОРПОРАТИВНИМ ПЛАТІЖНИМ КАРТКАМ, 

ЕМІТОВАНИМИ АТ «ВСТ БАНК» 

 

 

ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ: 

 

РАХУНОК ЕПЗ – рахунок, що відкривається Банком Клієнту на договірній основі для зберігання коштів і 

здійснення платіжних операцій за допомогою ЕПЗ - платіжних карток Міжнародних платіжних систем Visa 

International, Masterсard International та Національної платіжної системи «Український платіжний простір», 

відповідно до умов Договору банківського рахунку та вимог законодавства України.  

 

СПЕЦІАЛЬНИЙ ВИТРАТНИЙ ЛІМІТ – обмеження на зняття готівки і розрахунків за допомогою КПК 

в торговельно-сервісних підприємствах та мережі Інтернет за певний проміжок часу, що встановлюються за 

Рахунком ЕПЗ/КПК для зменшення ризиків несанкціонованого використання коштів на Рахунку ЕПЗ, а також 

для протидії виникненню несанкціонованої перевитрати на Рахунку ЕПЗ. Спеціальний витратний ліміт на 

здійснення Держателем видаткових операцій за Рахунком ЕПЗ з використанням КПК встановлюється Банком 

та/або Платіжними системами та/або НБУ, а також у випадках, передбачених Договором банківського рахунку, 

– Клієнтом.  

 
З метою мінімізації ризиків проведення шахрайських операцій із використанням КПК Банк встановив 

наступні Спеціальні витратні ліміти на операції по Рахунку ЕПЗ з використанням КПК: 

  

- Для КПК добовий ліміт зняття готівки через банкомати дорівнює 100 000,00 гривень/ 2 000,00 доларів США/ 

2 000,00 євро; 

 

- На зняття готівки з Рахунку ЕПЗ за допомогою карток Visa Electron / Visa встановлено місячний ліміт у розмірі 

10 000,00 доларів США або еквівалент цієї суми у валюті рахунку. Зняття готівки з Рахунку ЕПЗ з використанням 

КПК здійснюється в касах Банку з обов’язковим введенням ПІН-коду. 

 

ВАЖЛИВО! Протягом дії в Україні воєнного стану, введеного Указом Президента України №64/2022 від 

24.02.2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», також діють ліміти і обмеження на зняття готівки 

з рахунків, встановлені нормативно-правовими актами НБУ з питань роботи банківської системи в період 

запровадження воєнного стану. 

 


